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Entain CEE podává nabídku na koupi největší polské gamingové 
společnosti 
Praha, 13. června 2023 

Skupina EMMA Capital, která je 25% akcionářem společnosti Entain CEE, 
oznamuje, že tato společnost je připravena odkoupit 100% polské sázkové 
kanceláře STS. Jedná se o největší polskou společnost podnikající v daném 
oboru, která je kotovaná na burze ve Varšavě. Nabízená cena je 24,80 polských 
zlotých (PLN) za akcii, což by odpovídalo ceně v přepočtu přes 20 miliard 
českých korun za 100% firmy. Výslednou částku zaplatí oba akcionáři 
společnosti Entain CEE (tj. Entain plc a EMMA Capital) proporcionálně, podle 
výše svých podílů (tedy v poměru 75:25).  

Společnost STS poskytuje své služby jak na internetu (82% výnosů firmy, téměř 800 
tisíc aktivních uživatelů), tak prostřednictvím pobočkové sítě (400 obchodních míst). 
V roce 2022 dosáhla hrubého zisku (EBITDA) ve výši 273 milionů zlotých. Přibližně 
70% akcií společnosti drží prostřednictvím svých nadací rodiny zakladatele firmy 
Zbigniewa Juroszeka a jeho syna Mateusze, který v současnosti zasává funkci 
generálního ředitele (CEO).  

„Akvizice tak významné firmy, jakou STS bezesporu je, přesně splňuje účel, se kterým 
jsme společnost Entain CEE zakládali: propojit finanční sílu mateřské firmy Entain plc 
se zkušenostmi EMMy na středoevropských a východoevropských trzích a stát se 
nejvýznamnějším hráčem v daném regionu,“ říká k transakci investiční ředitel EMMA 
Capital Pavel Horák. 

Otec a syn Juroszekovi se zavázali k prodeji celého svého 70% podílu, přičemž část 
výnosu investují do společnosti Entain CEE a stanou se jejími akcionáři 
s desetiprocentním podílem (podíl Entain plc klesne na 67,5% a EMMA Capital na 
22,5%). Mateusz Juroszek k tomu dodává: „Pro společnost STS se jedná o významný 
mezník. Stává se členem velice významné podnikatelské rodiny, v níž figuruje jak 
světová jednička v daném oboru, tak i čeští partneři, se kterými nás dlouhodobě pojí 
velmi přátelské vztahy.“ 

Pavel Horák ještě doplnil, že EMMA Capital bude svůj díl kupní ceny, který se bude 
s největší pravděpodobností pohybovat kolem 4 miliard korun, hradit z vlastních 
zdrojů. 

EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. 
V posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale 
přítomna je i na dalších trzích v Evropě a Asii. Ve společnostech, kde získá kapitálový 
podíl, většinou hraje aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné 
restrukturalizaci. Její investiční prioritou jsou retailové a zákaznicky orientované firmy. 



Entain plc je jednou z nejvýznamnějších světových společností v oblasti sportovního 
sázení, gamingu a interaktivních her, která působí jak online, tak v oblasti retailu. 
Vlastní široké spektrum firem v daném sektoru, včetně globálně známých brandů jako 
jsou např. bwin, Coral, Crystalbet, Eurobet, Ladbrokes, Neds Foxy Bingo, Gala, 
GiocoDigitale a Partypoker.  Ve Spojených státech drží 50% podíl ve společném 
podniku BetMGM, který je lídrem sportovního sázení a iGamingu na americkém trhu. 
Společnost Entain klade důraz na společenskou odpovědnost (ESG), za kterou 
obdržela ratingové hodnocení AA od společnosti MSCI. 

Další informace zde: www.entaingroup.com 
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